Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen
Tel. 06 - 50 28 75 99

ompen B.V. e
o [ www.mkpompen.nl

POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

Zelfaanzuigende centrifugaalpomp MK-50

Alle gietijzerdelen zijn uitgevoerd in Gietijzer
Standaard bronzen waaier en bronzen slijtplaat.
RVS Opsteekas.

Bronzen seal kamer met mechanical seal.

Hoge kwaliteit elektromotor.



AFMETINGEN MK-50

pompen B.V.
POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen

Tel. 06 - 50 28 75 99

E-mail: info@mkpompen.nl

www.mkpompen.nl

M1 |M2 |B1|B2|B3|D1|D2|H1 H2 | H3|H4|L1l |L2 |[L3 |L4

MK-50-52 | 4xM12 | 4xM12 | 295 | 190 | 230 | DN- | DN- | 431 | 288 | 254 | 143 | 144 | 372 | 512 | 640
50 |50

MK-50-54 | 4xM12 | 4xM12 | 295 | 190 | 230 | DN- | DN- | 431 | 288 | 254 | 143 | 144 | 372 | 512 | 640
50 |50

MK-50-55 | 4xM12 | 4xM12 | 295 | 190 | 230 | DN- | DN- | 431 | 288 | 254 | 143 | 144 | 372 | 512 | 640
50 |50

MK-50-57 | 4xM12 | 4xM12 | 295 | 216 | 265 | DN- | DN- | 431 | 288 | 274 | 143 | 144 | 391 | 531 | 690
50 |50

MK-50-58 | 4xM12 | 4xM12 | 295 | 216 | 265 | DN- | DN- | 431 | 288 | 274 | 143 | 144 | 391 | 531 | 690
50 |50




H (meter)

KW

pompen B.V.
POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

MK-50-52 4KW 1450rpm

16
14
12

10

3,5

2,5

15

0,5

15

15

20
Q (m3/uur)

KW

20
Q (m3/uur)

25

25

30

30

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen

Tel. 06 - 50 28 75 99

35

35

E-mail: info@mkpompen.nl
www.mkpompen.nl

40

40



pompen B.V.

POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

MK-50-54 4KW 3000rpm

35

30

25

N
o

[any
(%]

H (meter)

[any
o

T T T T

10 20 30 40
Q (m>/uur)

50

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen
Tel. 06 - 50 28 75 99

E-mail: info@mkpompen.nl
www.mkpompen.nl

4,5

3,5

2,5

Kw

1,5

0,5

/\

T T T T T

10 20 30 40 50
Q (m*/uur)

60




H (meter)
B, R, NN W W DN
o (€] o [0} o [0} o [0,

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen
Tel. 06 - 50 28 75 99

ompen B.V. e
o [ www.mkpompen.nl
POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

MK-50-55 5,5KW 3000rpm

40 50

Q (m3/uur)

P(KW)

/_\

T T T 1

20 30 40 50
Q (m3/uur)




pompen B.V.
POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

MK-50-57 7,5KW 3000rpm

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen
Tel. 06 - 50 28 75 99

E-mail: info@mkpompen.nl

www.mkpompen.nl

H (meter)

(o))
o

w
o

N
o

w
o

N
o

=
o

o

10

T T

20 30

Q (m*/uur)

40 50

KW

7,2

6,8

6,6

6,4

6,2

5,8

10

T

20
Q (m3/uur)

T

30

40

50




pompen B.V.

POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

MK-50-58 11KW 3000rpm

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen
Tel. 06 - 50 28 75 99

E-mail: info@mkpompen.nl
www.mkpompen.nl

60
40
g \
£ 30 \
T 20 \
10 \
0 T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 70
Q (m*/uur)
12
8 /
2 s
4
2
0 T T T T T T 1
0 10 20 30 40 50 60 70

Q (m?*/uur)




Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen
Tel. 06 - 50 28 75 99

ompen B.V. e
o Q www.mkpompen.nl
POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

ONDERDELEN STUKSLIJST MK-50 /52 /54 /55 / 57 / 58

A003
A020 AD04

‘ |
A e |

|
\ |
' |
‘|A015 AO0T2 A011 AD10

Artikel nummer Omschrijving aantal in pomp
MK-50-52 4KW 1500rpm

MK-50-54 4KW 3000rpm

MK-50-55 5,5KW 3000rpm

MK-50-57 7,5KW 3000rpm

MK-50-58 11KW 3000rpm

MK50.52.A001 Elektro-motor 4KW 1450 rpm 1
MK50.54.A001 Elektro-motor 4KW 3000 rpm 1
MK50.55.A001 Elektro-motor 5,5KW 3000 rpm 1
MK50.55.A001 Elektro-motor 7,5KW 3000 rpm 1
MK50.58.A001 Elektro-motor 11KW 3000 rpm 1
MK50.52.54.55.A002 Opsteek as 4KW + 5,5KW 1
MK50.57.58.A002 Opsteek as 7,5KW + 11KW 1
MK50.52.54.55.A003 Inbus bout steek-as rvs M8 2
MK50.52.54.55.A004 Inbus bout steek-as rvs M8 2
MK50.57.58.A003 Inbus bout steek-as rvs M10 2
MK50.57.58.A004 Inbus bout steek-as rvs M10 2
MK50.A005 Waaier moer RVS 1
MK50.A006 Veer ring RVS 1



MK50.A007
MK50.A008
MK50.A009
MK50.A010
MK50.52.A011
MK50.54.A011
MK50.55.A011
MK50.57.A011
MK50.58.A011
MK50.52.58.A012
MK50.54.55.57.A012
MK50.A013
MK50.A014
MK50.A015
MK50.A016
MK50.A017
MK50.A018
MK50.A019
MK50.A020
MK50.A021
MK50.A022
MK50.A023
MK50.A024
MK50.A025
MK50.A026
MK50.A027
MK50.A028
MK50.A029

pompen B.V.
POMPEN | ONDERDELEN | REVISIE | APPENDAGES | BELZONA COATING

Spie 6mm

Staartstuk gietijzer

Bronzen verloop ring

Seal

Waaier Brons MK-50-52

Waaier Brons MK-50-54

Waaier Brons MK-50-55

Waaier Brons MK-50-57

Waaier Brons MK-50-58

Slijtplaat Brons MK-50/52/58
Slijtplaat Brons MK-50/54/55/57

RVS tapeindjes slijtplaat brons

Moer M10 slijtplaat

Pomphuis MK50

Aanzuig deksel MK pompen

Tapeind M10

Moer M10

Pakking aanzuigdeksel

Pers deksel MK pompen

Tapeind M8

Moer M8

Pakking pers deksel

Tapeindjes pomphuis - staartstuk M10
Moer M12

Bouten Staartstuk elektromotor M10
O-ring tussen pomphuis en staartstuk
Aanzuig ring rvs

Aanzuig ring rvs met klep

Weihoek 1, 4416 PX Kruiningen

Tel. 06 -50 28 75 99

E-mail: info@mkpompen.nl

www.mkpompen.nl

R R R DD DN RLRNNRRDIDDRRPRDIDDRRRRRRRRRERR



